

2018年1月22日
星期一
农历丁酉年十二月初六

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2031 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

陈天富看望慰问贫困户、调研城区道路绿化及公厕建设

本报讯 (记者 李红涛 李晓伟) 连日来,市委副书记、市长陈天富先后到焦村槐树村、东沟村、大峪镇寨湾村、刘何村、米庙镇焦岭村、蟒川镇庙村等地,看望慰问了张兵勋、焦营洲等贫困户。

每到一户,陈天富都与贫困户亲切交谈,详细询问他们的生活情况和身体状况,鼓励他们以积极乐观的态度生活,树立战胜困难的信心和决心,在党和政府的帮助下,用自己勤劳的双手创造美好幸福的生活。

陈天富强调,精准扶贫既是一项关系人民群众切身利益的民生工程,也是一项严肃的政治任务,各级各部门要高度重视,深入推进精准扶贫,积极探索产业扶贫新路子,确保贫困户按期脱贫、高质量脱贫。要区分贫困户的不同情况,针对每个困难群众,

逐一研究制订帮扶措施,切实把各项政策落到实处。要时刻把困难群众的疾苦放在心上,想群众之所想、急群众之所急,切实帮助他们解决生产生活中遇到的困难,确保困难群众过一个温暖、祥和的春节。

慰问中,陈天富还详细了解各村扶贫项目推进情况和贫困户的各项收益。

市领导李涛、张平怀、韩自敬、杜占广及市政府党组成员、秘书长杨兆华分别参加慰问。

1月19日,市委副书记、市长陈天富先后到广成东路、农业路、云禅大道、汝河北路等处,实地调研、指导城区道路绿化工作。

每到一处,陈天富都认真听取道路绿化规划设计情况,详细了解绿化工程进度,实地检查树木支护质量,现场解决存在的困难

和问题。

陈天富指出,各相关部门要进一步统一思想,提高认识,扎实做好城区道路绿化提升工作。施工单位要抓住当前气温回升的有利时机,突出工作重点,把握时间节点,加快绿化施工进度。要不断优化绿化施工方案,坚持高标准、严要求,紧紧抓住苗木、栽植、管护等环节,落实好各项绿化任务。要强化安全施工、文明施工意识,加强与电力、通信、交通、城管等部门的协调沟通,确保各项工作顺利推进,提升城市绿化水平。

市政府党组成员、秘书长杨兆华参加调研。

1月20日,市委副书记、市长陈天富带领市住建局、城管局、市政府督查局等单位相关负责人,先后到云禅大道、节妇祠街、双

拥路等地,对我市部分公厕选址、建设和运行情况进行调研。市政府副市长范响立及市政府党组成员、秘书长杨兆华陪同。

陈天富指出,拟建公厕要做到选址科学、设计合理,最大限度方便周边群众;在建公厕要加快施工进度,设立明显的指示标识,确保早日建成投用;建成公厕要完善管理制度,强化日常管理,确保公厕良好运行。

陈天富要求,各相关部门要坚决贯彻执行习近平总书记关于推进“厕所革命”,努力补齐影响群众生活品质短板的重要指示精神,严格按照市委市政府下达的年度目标任务,加快推进公厕建设、改造工作。市委、市政府推出的每件民生实事都要一抓到底,一件接着一件办,一年接着一年干,确保人民群众实实在在受益。

温泉镇荣获全国生态特色旅游镇称号

本报讯 (记者 赵子豪) 1月20-21日,我市温泉镇受邀参加2018年休闲农业、乡村旅游TED跨年演讲会与2017(第五届)中国生态年会。在生态年会上,温泉镇相关领导作为受邀嘉宾在会上介绍了温泉镇特色、发展历史及城镇规划建设等情况,并获得了全国生态特色旅游镇的荣誉,受到城市经济专家委员会秘书长张巨功的接见与谈话。

据悉,早在4000余年前汝州温泉就已被开发利用。温泉水温在57—75摄氏度之间,经省地质五院、法国薇姿公司化验,富含氧、锂、锶等60种微量元素,且不含铅、砷、汞等有害重金属。日涌出量达5000吨,对烧伤、颈、肩、腰、腿疼、风湿类风湿、皮肤病、高血压、消化道疾病等有显著疗效,“其价值可与法国维希矿泉水媲美”,素有“温汤神泉”之称,被誉为“中原第一泉”,是我国十大著名温泉之一。

近年来,温泉镇按照生态旅游的发展方向,坚持“规划先行”的发展理念,先后聘请同济大学、深圳王牌、北京蓝海易通、上海艾麦欧、北京首都建三等10余家国内顶级规划设计团队,分别就温泉镇的定位、布局等进行高标准规划设计。完成了温泉镇总体规划、控制性详细规划、概念性城市设计和现代农业顶层设计。依据规划,围绕建设健康养生文化城的目标,依托温泉资源、汉唐历史文化、崆峒山道家养生文化等独特资源优势,以温泉镇、乐华欢乐城、沐心小镇、广成泽水利风景区等项目为载体,构建真正意义上的温泉小镇,建设一个集文化体验、温泉健康养生、中医药健康养老、度假、休闲、娱乐等于一体的皇家温泉文化旅游度假区、国家中医药健康旅游示范基地。

截至目前,温泉镇已谋划46个重大重点项目,其中已建成或正在建设的有25个项目,尤其是对全镇土地的顺利流转,为下一步发展全域旅游、休闲农业打下了坚实的基础,为温泉镇6万多父老乡亲致富奔小康插上了腾飞的翅膀。

广成路的自述

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 刁素霞) “轰隆隆……轰隆隆……”,一辆道路机扫车将我吵醒了,才凌晨4点钟,天还没亮呢,好早啊。我伸了个懒腰,心想,机扫车又来给我洗脸了。对了,我是咱市区的主干道——广成路,市标、天瑞大酒店、金博大商场等一些重要公共场所,都在我的管辖范围。环卫处可重视我的脸面了。

你们知道他们每天是如何给我洗脸的吗?别急,让我慢慢告诉你。

每天天不亮,环卫工人就开着机扫车开始给我一点一点地扫除灰尘,小型机扫车、道路养护车对大型机扫车无法进入的慢车道、人行道进行清扫、清洗,只恐怕漏掉一点。现在是冬季,为了不让我面部结冰,在早晚温度较低的时候,车上出水管是关闭的,只扫除灰尘;气温超过5℃的时候,高压冲洗车就开始将我脸上的灰尘冲净,每天至少“六冲洗、三机扫”呢。

我的脸面干净到哪种程度,告诉你吧,上次有市领导检查我的卫生时,用湿巾擦了我的脸面,看有没有灰尘,结果愣是没擦出一丁点灰尘。标准够高吧。

你们是不是在想,光清理灰尘,有垃圾了怎么办呢?告诉你,还有环卫道路保洁员呢。他们每天快速地捡拾我脸上的散落垃圾,我的脸部卫生现在都达到“双十”标准了,就是说我的脸上每平方米灰尘不超过10克,垃圾在我脸上停留的时间不超过10分钟。哈哈,干净吧。朝阳路、丹阳路、望嵩路等这些我的兄弟姐妹也都是同样干净的哦。

我听环卫督察员说,他们会坚持每周组织环卫作业公司管理人员开展一次观摩,督促环卫作业公司不断提高保洁水平,让我和我的兄弟姐妹的脸越来越干净,让汝州城更加靓丽整洁的。

垃圾分类,应是一种生活习惯

◇刚鑫雨

垃圾分类,如今已经不是公众陌生的话题,在市区,标有“可回收物”“不可回收物”等标记的垃圾桶随处可见。垃圾分类作为城市管理的一个不可或缺的重要环节,光有政府部门的重视肯定是不够的,垃圾分类涉及每一个家庭,每一位居民,应该成为一种良好的生活习惯。

垃圾分类在我国出现的历史并不长,是经济高速发展、人民生活水平大幅提高后的产物。随着各层级部门《生活垃圾分类制度实施方案》的出台,垃圾分类成为推进城镇绿色发展的重要举措,也成为有效改善城乡环境、突破经济发展中环境制约瓶颈的重要环节。用垃圾分类管理满足每一个人对更干净空气、更干净的水、更干净的生活环境的需求,形成社会参与垃圾分类的多向合力,是解决垃圾分类的关键。

近年来,我市在垃圾分类上也探索出不少创新举措,比如南关社区的“智能垃圾桶”,让居民自助操作进行垃圾分类,处理酒瓶、纸张等还可以获得一定的补偿,这类方法很受社区居民欢迎。

垃圾是放错了地方的资源,将其顺利归位离不开市政管理、社会意识和居民生活习惯的多向合力,改变每一个人的生活习惯,需要循序渐进,每一个居民都要从我做起,让垃圾分类从单纯的物理拆拣真正成为生产生活方式的变迁,通过分类让垃圾减量,为城市减负。

流杯新论



义送
写春
联吉
祥

1月18日,市城管局邀请市文联、市书法家协会的书法家们到该局为全局干部职工义写春联。来自我市的14位知名书法家挥毫泼墨,纷纷佳作。书法家们共为该局的300余名干部职工写了春联,送上了新春的吉祥与祝福。

李晓伟 王丹涛 摄

精彩 2017 扬帆 2018

让侵权假冒伪劣无处藏身

——我市2017年度打击侵权假冒工作综述

人们在购物时,最怕的就是买到假冒伪劣产品。打击侵权假冒行为,营造规范健康的市场环境,不仅是老百姓的企盼,也是市委、市政府的重点工作。

2017年,我市打击侵权假冒工作领导小组办公室打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品活动,取得了明显成效。全年检查经营主体4280户,检查商品1500多种,查处制售假冒伪劣商品案件231起,移送批捕、判刑、刑拘的犯罪嫌疑人10人,查处的各类侵权假冒伪劣商品案件涉案金额650.82万元。

加大打击力度震慑犯罪

制售假冒伪劣行为之所以屡禁不绝,一个重要原因就是打击力度不强。2017年,我市加大刑事打击和司法保护力度,推进行政执法与刑事司法紧密衔接,大力推进行政处罚案件信息公开。市公安局以情报导侦带动全面打假,对侵权假冒行为实施全链条打击。该局经侦大队立案3起,破案3起,抓获犯罪嫌疑人8人,捣毁制售假冒伪劣商品窝点1个,查扣假冒伪劣商品价值15余万元;治安大队立案6起,破案4

起,抓获犯罪嫌疑人13人。市检察院充分履行批捕、起诉职能,对公安机关移送的制售侵权假冒商品案件快审快批,加强对重点案件的研究和督办。市法院对涉及侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品的案件,力争做到快审快结,通过公开开庭的方式向旁听群众进行法制宣传。案件判决后,及时将裁判文书在人民法院网予以公布,使此类案件的宣判达到办结一案、教育一片的社会效果。

持续推进重点领域治理

通过开展2017网络市场监管专项行动、农村和城乡结合部市场治理、中国制造海外形象维护“清风行动”等,持续推进重点领域治理。市公安局和烟草局联合行动,一举查获一起辐射安徽、浙江、山西、湖北、甘肃、河南等6省多市的微信销售假冒卷烟网络案件,涉及仓储、运输、销售等多个环节,涉案总金额106.4万元,抓获犯罪嫌疑人4人,逮捕判刑3人,取保候审1人。市工商局加大对涉农广告的监管,出动执法人员210人次,监测各类广告10100条

次,立案查处违法、虚假广告案件22起,行政处罚24.45万元;下达责令停播违法广告通知7份,行政指导意见书35份,对新闻媒体7名主管负责人集体约谈2次,有效维护了全市广告市场的经营秩序。市农业局多次开展农资打假专项治理行动,出动执法人员719人次,立案7起,查扣假种子2644.3公斤,农药18.75公斤,行政处罚4.8万元,调解4起农药案件,为农户直接挽回经济损失6300元。市工商局积极开展“红盾护农”专项行动,检查经营主体1057个,印发宣传资料1720份,建立完善农资经营户台账125户,对10个乡镇,98个种类、47个批次的各类化肥抽检,依法没收不合格产品,严防假劣农资进入农业生产领域。

强化商品质量日常监管

围绕群众普遍关心,事关生命健康、财产安全、环境保护的重点产品,严查违法行为。市质监局积极开展“质检利剑”行动,出动执法人员600余人次,查办案件20起,检查农资生产企业3家,抽检农资生产企

业1家。市卫计委对全市范围内一次性医疗产品、消毒产品、干湿纸巾、消毒剂等产品开展集中打假,出动执法人员80余人次,检查诊所150余家,商场超市60余家。市盐业局查获涉盐违法案件42件,没收各类违法盐产品5403公斤,在“异味盐”专项清理活动中,联合市食药监局清理下架不合格盐产品25.6吨。

严厉打击侵犯知识产权

我市加强商标行政执法,深入开展软件正版化工作。市文广新局组织开展“秋风2017”专项行动,着力查缴盗版文学作品、少儿读物、教材教辅。办理各类侵权盗版案件15期,收缴非法出版物5000余册(本),累计销毁各类非法出版物共计图书1000余册、光盘1600余张、散页教辅(试卷)500余份、非法报刊10000余份。市国资办、文广新局深入推广使用正版软件工作,进一步巩固和提高各行政机关、事业单位的软件正版化工作,建立健全软件正版化工作长效机制,保证了我市软件正版化工作的顺利开展。

李刚 李素芳